

Raport de activitate pe anul 2021
Consilier Local Mihuț Liliana-Corina



Conform OUG 57/2017, cu modificările și completările ulterioare, fiecare ales local are obligația de a prezenta la începutul fiecărui an, raportul referitor la activitatea depusă în anul precedent. Acest lucru constituie transparență în administrația publică și relevă comunicarea consilierului local cu cetățenii localității.

Sunt consilier ales pe listele PNL în urma alegerilor locale desfășurate în anul 2020, luna septembrie.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Șagu, precum și la cele organizate pe comisii, fiind președintele **Comisiei de specialitate din domeniul „Învățământ, sănătate și familie, Protecție copii, tineret și sport, Muncă și protecție socială, Activități socio-culturale, culte”**.

Am participat nemijlocit la adoptarea unor hotărâri de o importanță deosebită, din care se reliefează cele privind bugetul Consiliului Local, cele privind supunerea la vot a proiectelor de hotărâri privitoare la asigurarea menșinerii ordinii și a respectării regulamentului de funcționare. Am inițiat două proiecte pe fonduri europene, respectiv Proiectului cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Competitivitate 2014-2020 *„Competitivi Împreună” – Achiziții de tablete școlare și alte echipamente necesare desfășurării activității didactice on-line pentru Școala Șagu, jud. Arad, Cod SMIS 2014+ 144446* și proiectului *„Consolidarea capacității Școlii Gimnaziale Șagu în vederea gestionării situației de pandemie generată de virusul SARS-COV-2 2020”, cod proiect 2014+ 144916*

În cadrul comisiei de specialitate s-au analizat proiectele de hotărâri ale Consiliului Local, ne-am pronunțat asupra problemelor trimise de consiliu spre avizare, s-au întocmit avize asupra proiectelor de hotărâri, ședințele pe comisii desfășurându-se înaintea ședințelor Consiliului Local.

M-am întâlnit cu cetățenii comunei, discutând despre prioritățile și așteptările acestora de la autoritățile locale.

Principiile după care m-am guvernat în activitatea de consilier local sunt următoarele:

- respectarea interesului cetățenilor;
- îmbunătățirea activității instructiv-educative;
- valorizarea patrimoniului cultural al zonei;
- utilizarea eficientă, în interesul cetățenilor și a comunității a banilor publici;

Mulțumesc doamnei primar, domnului viceprimar, precum și doamnelor și domnilor consilieri locali pentru fructuoasa colaborare!

Consilier local,
Mihuț Liliana-Corina